
                            Osnovna  škola  Jihlava,  Jungmannova 6 

 

Vozni red - prevoz djaka u Osnovnu školu Jihlava, Jungmannova 6: 

 

Od 3.09.2019. 

7:20 Horní Kosov (autobuska stanica)- vozi ulicama Lipová 

-Rantířovská 

- U Cvičiště na stanici linije D, F  U Hřbitova-Dům  zdraví 

-stanica Na Hliništi 

-17. listopadu 

-nastavlja desno u Ul. Tolstého na stanicu Sokolovna 

-dalje u ul. Legionářů na stanicu Fritzova 

-Chlumova 

-Masarykovo náměstí Horní 

-Masarykovo náměstí Dolní (trolejbuska stanica) 

-okretnica E pa nastavlja u Chlumova 

- Gorkého 

-okretnica na glavnoj raskrsnici – Gorkého 

-Kaufland 

-Královský vršek 

-nastavlja u ul. 5. května 

- i Zrzavého do škole Jungmannova 

 

-individualan pristup svakom djaku 

-škola porodičnog tipa 

 

 

 

 

                        Osnovna škola Jihlava, Jungmannova 6, 

   

Škola se nalazi u mirnom delu grada. U celom prostoru škole je obezbedjen pristup 

bez barijere.Školska zgrada je prostrana i obezbedjuje prostor za učionice osnovne i 

stručne nastave, salu za fiskulturu, biblioteku i centar za informacije. 

Škola ima i multismisaonu prostoriju – snoezelen. U sklopu školskog dvorišta se 

nalaze: arboretum, igralište za klikere, višenamensko igralište, teren za skok u dalj, 

igralište za petanque, učionica u prirodi i sprave za vežbanje. 

 

 U opremu škole su uključene i nadstandardne mogucnosti za fizičko vaspitanje-male 

trampoline, orbitreki, oprema z a vožnju bicikla, boks, trake za trčanje, sistemi za 

vežbanje TRX, Flowin, Bosu, velika  trampolina, oprema za stoni tenis itd. Oprema 

za muzičko obrazovanje obuhvata akustične bubnjeve, elektronske bubnjeve i 

drumbene za sve djake.Prostori i oprema za stručne predmete obuhvataju: radionice 

za metal, drvo, primenjenu umetnosti  igrnčariju. U svim učionicama osnovne 

nastave se nalazi dataprojektor  a u nekima i interaktivna tabla. 

 

Škola je potpuno organizovana. Nudi obrazovanje djacima od 1. do 9. razreda i deci 

predškolskog uzrasta. 



 

 Prema broju djaka spada u male škole porodičnog tipa sa individualnim pristupom  

svakom djaku i djacima iz inostranstva. Nudi takodje diferencirano obrazovanje 

svakog djaka u razredima sa manjim brojem istih te obrazovanje djaka sa specijalnim 

potrebama po paragrafu br. 16 ods.9. zákona o školstvu. U učionicama nudimo mirnu 

i prijatnu sredinu s  manjim brojem učenika i sa prilikom da svaki od njih doživi 

uspeh i radost iz učenja i obrazovanja. Djaci takodje imaju mogucnost  da rastu u 

svojim sposobnostima, znanju, komunikaciji, razvijaju sposobnost socijalne 

komunikacije, zajedničkom radu i odgovornosti prema samom sebi. Vodimo ih ka 

izgradnji pozitivnih medjusobnih odnosa i odnosa sa učiteljima. 

 

Naš prioritet je obezbediti djacima bezbednu sredinu. 

 

Školski obrazovni programi po kojima se odvija nastava: Otvorena škola- školski 

obrazovni program za osnovno obrazovanje, Otvorena škola- školski obrazovni 

program za osnovno obrazovanje-LMP, Otvorena škola- osnove obrazovanja 

(obrazovni program za decu sa specijalnima potrebama), Otvorena škola- školski 

obrazovni program za decu predškolskog uzrasta. 

 

Škola stvara uslove za razvoj vanrednih talenata u oblasti muzike, plesa, primenjene 

umetnosti radnih i sportskih disciplina. 

 

U cilju škole je dati šansu za uspeh svoj deci i djacima, obučiti ih sposobnostima za 

praktičan život i rešavanje problema i situacija svakodnevice. 

 

Moguce je lično posetiti školu uz prethodan dogovor sa direktorom. 

 

Bliže informacije naci cete na www.jungzs.cz 

Na Vaša pitanja cemo rado odgovoriti telefonski : br. 567 564 441, ili 

mailom:ivana.malkova@jungzs.cz 

 
 

http://www.jungzs.cz/

